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Réaliser I’équivalent de trois pliages par éléve.
Exemple : Si vous étes 25, en faire 75.
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Compléter a I’ai .
b dld: ﬁes cartes nombres les Lilou féte son anniversaire. Elle a préparé un jeu avec
e e telle sorte que les égalités des étiquettes ot les prénoms de ses invités sont
S. | : = écrits en braille.
- i % En braille, une lettre est composée de points.
' . I 5 I - Tl ﬂ Attention, une lettre est différente avec ou sans
. " ~ accent : on ne code pas pareil pour é, éete, ...
: l =t — _ - | Lilou a déja distribué les étiquettes a Célia, Camille,
. 4 | L | * ' 6 ] = Myriam, Mulan, Cédric, Mohamed, Charlotte, Maéva et
= Casper.
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Cartes nombres : ittt

[l ] [s][2] 6] [4][1] Déchiffrer le prénom de la derniére étiquette.
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Chaque case est unique, il ne peut pas y avoir 2 cases g |

identiques composées d’un méme nombre (1,2 0u 3)
et de la méme couleur primaire (jaune, bleu ou rouge).
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Les informations données (couleur ou nombre), - e

situées entre les cases grises sont des indices : 4 3

soit la somme des deux cases adjacentes,

soit la couleur obtenue en mélangeant les deux ,

couleurs primaires. il “
4 4

Dans chaque case grise, écrire une couleur primaire et un nombre (1, 2 ou 3).
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M. MATHS a partagé son jardin par trois cordelettes tendues chacune entre
> deux piquets (notés A- A B - B' et C - EY).
Il a ainsi obtenu cinqg parties (notées 1,2, 3,4 et 5 sur le dessin).
Jardin de M. MATHS

/\

Jardin de Mme RALLYE

e

Mme RALLYE a quatre cordelettes. Elle désire séparer son jardin en un
grand nombre de parties car elle a beaucoup de fleurs différentes.

Chaque cordelette doit étre tendue entre deux piquets plantés n’importe o)
sur le bord du jardin.

Combien de parties au maximum Mme RALLYE pourra-t-elle obtenir ?
_ Dessiner la meilleure solution.
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Julien fait un tour de piste en 27 s et Franck en 24 s,
Ils s’élancent en méme temps de la ligne de départ
pour 10 tours.

A un certain moment de leur course, ils se trouveront
a nouveau ensemble au niveau de |a ligne de départ.

Combien de tours chacun aura-t-il faits 3 ce moment-la ?
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Prendre I'enveloppe « BOUCHONS ».
Placer les nombres 2, 3, 4, 6, 7,8 et 12 dans les disques afin que la somme des %
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e ' . Prendre I’enveloppe « CARTES ».

= Placer les 12 cartes a disposition afin que dans chaque ligne et chaque colonne
v N comportent une carte de chaque valeur (Roi, Dame, Valet, As) et une carte de
' chaque couleur(, o, +, v).
Il souhaite mettre une Dame dans la derniére colonne de la premiére ligne.

Problewme (%

Prendre I'enveloppe « TANGRAM ».
Avec les neuf piéces, reconstituer le
tangram ci-contre :

Probléwe 4

Pour ce probléme, prendre le matériel « BUILDING ».
On imagine que chaque ligne et chaque colonne représentent une rue de New York.
Dans chaque rue, il y a des buildings de 10, 20, 30 ou 40 étages. Il ne peut pasy
avoir deux buildings identiques dans une méme rue.

En observant attentivement les quatre vues, placer les buildings sur le plan de
quartier.




